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PREGUNTA:

OPCION

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

¿Qué calificación le pondría usted el nivel de transparencia y acceso 

de la información del gobierno en el estado, en una escala donde 1 es la 

calificación más baja y 9 la más alta?

www.rubrum.info
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ENCUESTA PATROCINADA POR RUBRUMINFO SA DE CV

rubrum.info @rubrum.info @Rubruminfo

Tipo de Encuesta:

Vía telefónica, de manera automática y aleatoria.

Universo Muestral:

1,000 levantamientos en cada una de los estados encuestados.

Población muestra: 

Población muestra hombres/mujeres habitantes de cada uno de 

los municipios encuestados, mayores de 18 años.

Tipo de muestra: 

Aleatorio representativo

MARGEN DE ERROR: 

+/-3.8%

Fecha de levantamiento:

28 al 31 de mayo de 2025

Contacto: 

Luis Alberto García Lozano

Director General

lgarcia@rubrum.info

55 7188 5764

¡Síguenos en nuestras redes sociales, da click en el ícono de 

Whatsapp y recibe nuestras encuestas directamente!

https://rubrum.info/
https://www.facebook.com/rubrum.info
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo
https://api.whatsapp.com/send?phone=525571885764&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n

